# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第727期 | 2025年7月5日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 河北省法轮功学员被迫害简讯

#### 河北承德双桥法院对抚顺法轮 功学员姜德新非法开庭

二零二四年十月二十六日晚, 正在辽宁抚顺家中的法轮功学员姜 德新被一伙警察绑架,他被劫入抚 顺南沟看守所。

二零二四年十月二十七日,他 被河北省承德市警察非法提审。第 三天,二零二四年十月二十八日, 姜德新被劫持到河北省承德。

河北省承德市公检法构陷姜德 新,二零二五年三月构陷到承德双 桥法院。

近日承德双桥法院定于二零二 五年七月四日(周五)开庭。

#### 河北省沧县公安局国保大队绑 架法轮功学员肖树荣和文君

二零二五年六月二十四日 5 点左右,河北省沧州市沧县大官厅乡吕寺村的法轮功学员文君(女),被沧县公安局国保大队警察,大约10 多个人,闯进屋中绑架并非法抄家。

第二天,六月二十五日晚上 3 点,沧县国保大队的这些恶警又翻 墙入室到杜林乡赵管营村的法轮功 学员肖树荣(男)家洗劫一空,并 把文君和肖树荣两位法轮功学员非 法关押在沧州市看守所。

紧接着沧州市的新华分局和运河分局,派出所、居委会都对各片区的很多法轮功学员进行了骚扰。

#### 河北省张家口市蔚县国保人与 南留庄镇派出所绑架法轮功学员

二零二五年六月二十五日上午,河北省张家口市蔚县国保人员与南留庄镇派出所人员,穿着便衣闯入蔚县南留庄镇法轮功学员 A 家,因 A 没在家躲过了被迫害。闯入法轮功学员梅子家非法抄家乱翻,并抢走了该学员信仰法轮大法的书籍。他们闯入法轮功学员白玉全家非法

抄家,抢走了私人财产:电脑、打印机、钱,绑架了白玉全夫妇。妻子当天回家,白玉全一直非法关押在蔚县看守所被迫害。详情待查。

#### 六月份河北省三河市多位法轮 功学员被骚扰

二零二五年六月初,三河市皇 庄镇昝辛屯村书记,给本村法轮功 学员张军打电话说:发个照片,看 看你胖了没有?被张军拒绝。在 市区居住的法轮功学员韩玉敏被功 市区居住的法轮功学员韩玉敏动学 员康景娣,有不法人员给她女儿打 电话骚扰,问她妈是否还炼法轮功 等等。6月中旬,泃阳镇政府要强 行拍照等骚扰。

#### 曝光河北省石家庄市铁路公安 处非法搜查大法学员

六月十一日,石家庄市法轮功学员路素花被铁路公安处非法搜查,说是有大法的东西。路素花被非法行政拘留 10 天,才被放回。

石家庄铁路公安处,近几年来 多次非法阻止大法学员正常出行, 在火车站非正常搜查大法学员的行 李箱、随身携带的物品、书包等。 二零二三年六月,法轮功学员李晓 岩被石家庄铁路公安处非法抗禁, 后被判重刑 5 年半。同年,法轮外 当出行时同样受到非法搜查, 被劫持到派出所,到下午才被放 回,导致已经购买的高铁票作废, 造成经济损失,铁路公安处并没有 补偿。法轮功学员刘永红前些年也 遭到两次非法搜查。

#### 石家庄市桥西区东里派出所两 片警骚扰法轮功学员

六月十九日,石家庄市桥西区 东里派出所的两名片警到法轮功学 员张风云家敲门骚扰,要求进门照 相,被严词拒绝。还去了另一名女 法轮功学员家骚扰、照相。

六月二十五日,石家庄市桥 西区南长派出所的两名警察到崔 姓、孟姓及另一女法轮功学员家 敲门骚扰,照相。

#### 河北保定市定兴乡镇派出所 骚扰法轮功学员

最近几天,河北保定市定兴 乡镇派出所骚扰法轮功学员,让 家人拍照,发送或者电话骚扰家 人询问是否还在修炼。

#### 河北省沧州公安伙同沧县公 安妄图以绑架法轮功学员罚款来 增加收入

据沧县公安内部消息,沧州 公安伙同沧县公安妄图绑架法轮 功学员罚款来增加收入。

## 河北省衡水市深州市辰时镇润家庄法轮功学员李祥瑞被骚扰

六月十一日,河北省衡水市 深州市辰时镇润家庄法轮功学员 李祥瑞遭当地派出所骚扰。

#### 河北沧州市派出所、社区骚 扰法轮功学员邢焕省、王淑梅

六月二十五日,邢焕省所在辖区的派出所给邢焕省打电话叫她去一趟,遭到其拒绝。派出所电话16631765158。

六月三十日, 法轮功学员王 淑梅所在社区又给其丈夫打电话 核实家庭住址。社区电话 0317-3500803

#### 河北省石家庄市桥西区长兴 派出所片警谢致骚扰魏天琛

二零二五年六月二十六日下午 4、5 点钟,长兴派出所片警谢致敲法轮功学员魏天琛家门,约 5 分钟左右。

六月二十七日上午 10 点 多,片警谢致再次去敲魏天琛的家门。下午 6 点钟左右,魏天琛 发现手机有三个未接电话,魏天琛打回去询问何事,片警谢致接 听,以让魏天琛给其丈夫销户为借口来派出所添一个表,被魏天琛直接拒绝。◇

2 2025年7月5日 河北版 **明 差 週 報** 

# 曾遭十二年冤狱 河北省保定市支占民又被枉判三年入狱

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北保定市法轮功学员支占民,二零二四年四月九日被新市场派出所入室绑架、非法抄家,后被非法关押构陷,被保定市高阳县检察院、高阳县法院非法判刑三年,勒索罚金一万元。支占民随后上诉被保定市中级法院非法维持冤判。近日获悉,支占民于二零二五年六月四日已被劫持到冀东唐山第四监狱也是入监监狱。家人在六月十五日收到了监狱的通知。

支占民今年 55 岁,曾在北京有正式工作。一九九九年七月,中共以江泽民为首的邪恶流氓集团旅起了对法轮功的残酷迫害,支零市为人的残酷迫辞职。二零市的场域追辞职。二零市的人员,他因电视插播真相,被保定非法(知为十二年,在河北省第一监狱)度过了漫长的十二年。期间,他双亲经不住思念儿子平也因为修炼大法被劳教迫害,回家后也为修炼大法被劳教迫害,回家后也为修炼为销入。40 来岁离世。

支占民二零一七年八月七日出 狱回家后,生活上多蒙二姐的照 顾,生活才开始有了着落。这两年 他在装修的行当中刚刚走向了正 轨,却又一次身陷囹圄。



二零二四年四月九日,保定市公安局根据公安部线索,在长期跟踪、监控至少半年的情况下,绑架及骚扰了十二名法轮功学员。在证据不足的情况下,先把秦颖丽、张喜梅、支占民、陈金梅这四人非法拘禁在远离保定市区三十多公里的秀兰山庄十天。期间为了拿到所谓证据,用心理医生和所谓"心理专家"做"思想工作",利用熬鹰(昼夜不让睡觉)、大灯照、恐吓等手段,图谋加重迫害他们。

二零二四年四月十九日,支占 民被非法关押到保定市看守所继续 构陷。五月下旬,支占民被竞秀区 检察院非法批捕,案卷转到高阳县 检察院,并被非法起诉到高阳县法 院。

二零二四年十二月十日、二零 二五年二月十一日,支占民在保定 市看守所被高阳县法院、检察院两 次非法开庭,办案法官李志勇,检 察院公诉人姚素玲。亲友辩护人、辩护律师为支占民做了有理有据的无罪辩护,支占民当庭坚持无罪。但高阳县法院法官、高阳县检察院检察官罔顾事实,错用法律条文,枉判支占民三年,勒索罚金一万元。支占民不服这非法判决,上诉至保定市中级法院。保定市中级法院。保定市中级法院根本不开庭审理,即维持冤判。

近日获悉,支占民于二零二五 年六月四日已被劫持到唐山第四监 狱,随后将分配到第一、第二、第 三、第五监狱。

唐山第四监狱是刚入监时所在的监狱,特别邪恶,特别是对大法弟子更是用尽各种酷刑以达到转化学员、逼迫大法弟子放弃修炼的目的。据明慧网报道,自一九九九年至二零二三年的二十四年中,被冀东唐山监狱迫害致死的法轮功学员至少有36名,仅保定地区,就有王刚、韩俊德、杨志雄三位法轮功学员被唐山监狱迫害致死。◇



# 你知道吗

### 法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说修 炼法轮功违法。信仰自由、言 论自由是中国《宪法》赋予公 民的基本权利。◆

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行, 1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇